



OBAVIJEST

Hrvatsko udruženje za bihevioralno-kognitivne terapije u Rijeci organizira drugi stupanj edukacije iz bihevioralno-kognitivnih terapija (Praktikum II). Ova poslijediplomska edukacija namijenjena je psiholozima i liječnicima koji su završili početni stupanj edukacije. Odvija se kroz 20 jednodnevnih radionica kroz predavanja, vježbe i prikaze slučajeva u malim grupama, u ukupnom trajanju od 200 sati. Pored toga, polaznici imaju obvezu 150 sati samostalnog učenja i 100 sati praktičnog rada s klijentima, kao i obvezu aktivnog uključivanja kroz pripremu predavanja, prikaze slučajeva iz osobne prakse te izradu domaćih zadataka između pojedinih susreta.

Praktikum II će započeti u svibnju i održavat će se subotama, i to tempom od jedne radionice mjesečno.

Termini prve dvije radionice su:

24.5.2025.

28.6.2025.

Ostale termine javit ćemo naknadno.

Broj mjesta u grupama je ograničen. Upisivat ćemo kandidate prema redosljedu prijava. U slučaju većeg interesa edukaciju ćemo organizirati u više od dvije grupe.

Kotizacija za sudjelovanje u Praktikum II iznosi ukupno 2.650,00 eura. U cijenu je uračunata kotizacija za 20 radionica te za troškove jednog izlaska na ispit koji se organizira na kraju drugog stupnja. Kotizacija se može uplatiti odjednom ili obročno (po 120,00 eura prije održavanja pojedine radionice te 250,00 eura prije izlaska na ispit) na žiro-račun Udruženja (IBAN: HR6723600001101583156). U rubriku model treba upisati „00“, u poziv na broj primatelja upisati „03-šifra uplatitelja“ (šifre ste dobili na početku Praktikuma 1) te u opis plaćanja upisati npr. „Praktikum 2, radionica 1“.

Uključivanjem u drugi stupanj edukacije polaznici preuzimaju obvezu plaćanja ukupne cijene edukacije. U slučaju izostanka s određene radionice, dužni su uplatiti odgovarajuću ratu, a radionicu mogu naknadno odraditi u nekoj drugoj grupi, bez dodatnih uplata.



Hrvatska psihološka komora i Hrvatska liječnička komora vrednuju ovu edukaciju kao oblik trajnog usavršavanja psihologa i liječnika, uz obaveznu prisutnost na najmanje 18 od 20 radionica te položen ispit. Iako nije obvezno, polaznici mogu nadoknaditi propuštene radionice u nekoj drugoj grupi. Međutim, u skladu s ranije navedenim, polaznici su dužni uplatiti troškove kotizacije i za radionice s kojih će eventualno izostati.

Prijave za sudjelovanje u edukaciji traju do **1. svibnja 2025.**, a vrše se popunjavanjem on-line prijave.

Uz srdačan pozdrav,



Predsjednica Udruženja

prof. dr.sc. Ivanka Živčić-Bećirević

U Zagrebu, 11. travnja 2025.